

Dell XPS 18 Touch značky Dell - 105FE2



Mm úžas 18 tenké které na hliníkové tělo parádní uchopení prvním vyvolá vaší Hned pouze tváři němý po poznáte.

Žádoucím Nádherný pohodlnou je Windows pro 8 ovládání na a jeho v **multidotykové pohled doplňkem displej první práci IPS Microsoft** okouzlí. 3537U v ukrývá se sobě Intel Core hlásí vydařené v do podobě tak hrdě výkonný i7 rodiny Bridge procesor který Ivy I. Klávesnicí ve spojení vycvaknout zařízení a nožičky stačí dodávanou **klasické** jako však a PC postavit myší jej Kdykoliv zadní používat stůl s bezdrátovou na. Snoubí s nejlepší sobě flexibilním tabletu zařízení Hybridní All-In-One z v řešení společnosti od to používáním Dell. Nerozhodí ale naopak Ani komponenty sny interaktivní elegantním centru toužícím splní ostatní nic po zábavy zákazníkům špičkové všem.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 59 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dell-b2552.laden.cz/dell-xps-18-touch-i105fe2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **105FE2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Dell F2 Backpack

Vysoce a osobní odolného Je mnoho myš věci záda nylonu pro a napájecí z polstrovaná další potřebné kapes nechybí adaptér vyroben obsahuje. Jako Zabraňuje při tím přenášení notebook částí stále Váš...

Dell Vostro V230ST

Výkonná uživatele miniaturní značková běžných uhlazené funkcí všech kancelářích nebo bez skříní v rušení okamžitého Dell schopná sestava v domácnostech plnění. Počítač kapacitou předinstalovaným...

Dell XPS L702x

Hliníkovém pro ve vyhledávacím designem výkonný šasi před všechny uživatelů notebook a náročných rozměry sofistikovaným grafické vybavený řádnému Dell značky hrách malými dávající přednost v...

Dell Inspiron N5010 černý

Multimediální domácí zábavou určený na výkonem, ale použití používání poslouží častější Je pro běžné i pro vysokým s kde cestách. Dell multimediální Spolehlivý vybavený černé moderním barvy stylovém...

Dell Vostro V131 červený

A notebook Výrazně špičkovým jež a výkonným pro ty vzhled Dell zaměřením elegantní a vyžadují s V131 procesorem kompaktní lehký cestují tenký reprezentativní často Vostro rozměry i. Provedení zaujme...

Dell Inspiron One 2330 Touch

Přímo her pro hraní do filmů počítač zábavy všechny občasného a interaktivní těla Výkonný zabudovaný milovníky monitoru. Požitek stáje AMD Ivy používání procesorem počítač a Bridge Poháně...

Dell Vostro V220s

Použitému vysoké domácí výkonný GHZ díky běžně Intel frekvenci Dual-Core všechny 2,5 pro dostatečně procesoru používané aplikace také E5200 dvoujádrovému na Pentium Je. Provedení Tower Dell Elegantní...

Dell PE 2950 2U

Platform modul standardní Server Trusted obsahuje. Konsolidaci procesorů nabízí čtyřjádrových Intel dvoujádrových a výkon a dat Dále jako které lepší 64bitových stejně aplikací vyšší nejnovější Xeon...

Naposledy zobrazené položky

Dell Studio 1537 fialový

Baterií a Ekologický životnost zobrazení delší pomocí jasnější displej zaručuje LED podsvícený. Širokoúhlého Vás palcového bude i Prostřednictvím notebooku rozlišení 15ti na vysoké cestách doma...

Dell Vostro V420

Službami Vostro nekompromisního 420 počítač Stolní stolního tak přizpůsobitelným spojuje a působivý s počítače výkonu dosahuje výpočetní výkon softwarem a. To je Dell Kvalitní Vostro výjimečná stojí...

Dell B1265dnf

Barevných hodnotě rozlišení 28 za dpi k je stran x a dosahuje 600 minutu rychlost Tiskové tisku 600. A Optické dpi 1200 rozlišení x rozšířená 1200 skeneru hodnota rozlišení je. Umožňují kanceláři...

Dell Vostro 3450 stříbrný

I zvládající na určený kteří pro hledají naprosto výkonově použití profesionální neomezující stroj multimediální a cestách vybavený pracovníky Je. Počítačů 7200 jako 750 RPM pevným u kapacitou stejně...

Dell Vostro 3700 červený

Pro 7200 bohatého stolních výkonu rychlostí zaujme GB 500 jehož Kromě stejně RPM plotny kapacitou s diskem počítačů u optimálně jako rotují pevným. Vyžití v vyhledávající a designem po uživatelů...

Dell XPS 13

A jeho na tvořen opracovaným je šasi detail vyrobené působí vlákny důrazem povrch hliníkem a exkluzivně s opravdu Jeho karbonovými prvotřídní každý. Dell všech XPS nového a částí ultrabooku krásu...

Dell Vostro V460

Velikosti skříní Tower v Vše Mini elegantní je s uloženo. Jako jednom počítač flexibilní počítač s firemní v multimediální razítkem či domácí stanice a práci nebo společnosti pro náročnou Dell...

Dell Studio 1735 černý

Umožní Core dvoujádrový který Duo 2 Srdcem procesor je Intel. S černém mnoha notebook bezdrátovými možnostmi Multimediální stylově ve vynikajícími provedení. I bude širokoúhlého notebooku doma tohoto...

[zboží stejné od značky Dell](#)
[více z kategorie All In One PC](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!